

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Короче говоря | A court de manches

Author: Надя Мишустина, [Женева](#), 26.05.2011.



Рубашки с коротким рукавом Unis (www.unisnewyork.com)

Рубашки с коротким рукавом перестали быть одеждой для воскресных барбекю. Изменив внешний вид, они вернулись в стильный городской гардероб. Городские модники заправляют рубашки в брюки, а деловые люди закатывают рукава.

|

Chemises à manches courtes se portent aujourd'hui en dehors des barbecues. Après avoir changé d'apparence, elles sont de nouveau rentrées dans une garde-robe style. Les branchés de la ville rajustent leurs chemises et les hommes d'affaires relèvent les manches.

A court de manches

На пуговицах и с коротким рукавом. Еще недавно такие рубашки носили разве что детишки и пенсионеры. Отцы семейств, случалось, надевали их на пляж или воскресные барбекю. За рубашками с коротким рукавом закрепился статус одежды летней и не модной. Городские модники рубашки с коротким рукавом не надевали ни в коем случае. Трудно подобрать веские аргументы в пользу рубашки с короткими

рукавами. Хотя бы потому, что она ассоциируется с униформой клерков или официантов. Такие рубашки носят проповедники мормонизма, очкарики и недотепы, вспомните Дуайта Шрута из сериала «Офис», который верит в снежного человека и причесывает волосы на прямой пробор. Короткий рукав? Нет, спасибо.

Но мода меняется, иначе не интересно. С тех пор, как в моде обосновался опрятный и благополучный стиль «преппи», рубашки с коротким рукавом все чаще появляются на подиумах. Дизайнеры одежды для молодых и стильных мужчи-



н - Dolce & Gabbana, Jill Sander, Prada, Versace, Michael Kors, Thom Browne - включили десятки моделей в летние коллекции. Модные журналы в один голос утверждают, что рубашка с коротким рукавом – обязательная вещь летом 2011, магазины предлагают их как более интеллектуальную альтернативу t-shirt. «Возвращению в моду рубашки с коротким рукавом во многом способствовал культовый сериал «Безумцы», - говорит в The Wall Street Journal Майкл Фишер, редактор мужской моды агентства Stylesight, которое исследует и прогнозирует тенденции моды. Швейцарские мужчины тоже следуют этой моде. «За прошлый год у меня появилось семь рубашек с коротким рукавом разных цветов, - говорит Лайонел Кюндинг, архитектор из Цюриха. - Вот недавно купил себе рубашку Paul Smith голубого цвета, с коротким рукавом. Буду носить ее со строгими брюками и галстуком для полуделовых встреч».

Говорят, что рубашки с коротким рукавом изобрели советские модельеры. Они появились в 1930-х в качестве униформы для рабочих - чтобы в станок рукав не затянуло. От советской одежды требовалась не красота, а практичность и функциональность. На фотографиях, в кино и плакатах советских времен, мужчин в рубашках с коротким рукавом работают на полях и на заводах, отдыхают в них на курортах и надевают по праздникам.



Современные фасоны рубашек с коротким рукавом разительно отличаются от тех, что носили в прошлом, когда рукава на рубашках были широкими и напоминали детскую распашонку. В рубашке с такими рукавами даже самые накаченные руки выглядели тщедушно. Сейчас дизайнеры делают рукава уже, чтобы они прилегали к руке. Да и сам силуэт рубашки *slim fit* - ближе к телу. Модники носят их не на выпуск, а заправляют в брюки. По мнению дизайнера Юниса Ли, который выпускает стильные рубашки под маркой Unis, спрос на рубашки с коротким рукавом связан с двумя особенностями современной моды: с одной стороны, современный стиль жизни подразумевает все больше и больше возможностей одеваться неформально, а с другой – свободный современный стиль становится все более элегантным и четким.

На фотографиях в блогах об уличной моде швейцарские парни носят такие рубашки, заправив в брюки, джинсы или длинные шорты, с топ-сайдерами, кедами или эспадрильями. Как прекрасно продемонстрировал Лайонел, рубашка с коротким рукавом лучше всего выглядит в сочетании с плоским животом. «Хотя это все-таки летняя рубашка, её следует носить аккуратно и обязательно заправлять в брюки», - считает дизайнер.

Между тем, рубашки с коротким рукавом не у всех вызывают одобрение. «В такой рубашке вы похожи на официанта», - считает Филипп Рольф, служащий отдела продаж фармацевтической компании. «В рубашке с коротким рукавом, все равно как в коротких штанишках, - вас никто не станет воспринимать всерьез», - уверен он. Существуют проблемы и коммерческого характера. Рубашки с коротким рукавом стоят не дешевле рубашек с длинным, однако многие рассчитывают заплатить за них значительно меньше.



«Лично мое мнение, рубашка с длинными и подвернутыми рукавами выглядит стильней и привлекательней, чем рубашка с короткими рукавами», - считает Филипп. Женщинам тоже нравится, когда мужчины подворачивают рукава. По словам Нины Барушель, студентки Лозаннской школы бизнеса, «при взгляде на мужчину, у которого подвернуты рукава, вспоминаются силаки, у которых рукава из-за могучих мускулов трещали по швам. Закатанные рукава - это как свидетельство того, что мужчина полон жизненных сил, готов к действию, и что любая неприятность отскочит от него, как капелька воды от раскаленного утюга».

Подворачивать рукава можно несколькими способами. Игорь Гаранин, редактор российского журнала GQ, [рекомендует](#) два: можно подвернуть манжеты, как это делает Барак Обама и закатать рукава до уровня локтя, или взять за манжет и поднять рукав до уровня бицепса, а манжет потом опустить. Так подвернул рукава актер Роберт Пэттисон на фотографии.

[Праздники Женевы](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/style/korochegovorya>